3aKynau ceMyac — nnatu B TedeHue 60aHen!

Mano o60poTHbIX cpeacTB? XOoTUTe OoniaynBaTb TOBAp NO Mepe ero npogax? M npu atom

Noay4YnUTb CKUAKY! «PUAUMNNOK» NPUXOAUT K BAM Ha NOMOLLb!

C 12 oKktabpa 2016 roga — yHMKanbHaA akuma: «60 AHel paccpouku natoc 4 BapuaHTa

CKMAOK Ha Bbl6op»!

Bbl nony4yaerte cpasy Tpu npeummyLLecTBa:

1.

2.

paccpoyky ot 15 gHen go 60 gHen.

BO3MOXHOCTb CaMK BblbpaTb pasmep CBOEN CKUAKU U3 YeTbIPEX
BapuaHToB: 10%, 7%, 5% n 3% (150, 100, 70 u 50 wT. AETCKUX
3MMHMX LLANOK COOTBETCTBEHHO).

Bo3spaT TOBapa

MapTHepckaa nporpamma CoTpyAHUYECTBA:

150wt MuHycC 10% = 60 |EI,Hel\/‘I PaCCpoOYKH (BO3M0)KEH obmeH Ha _ToBap

cneayioulero cesoHa, B pasmepe 10% ot cymmbl 3aKasa)

100wt MmuHyc 7% = 45 gHel pPacCPOYKM (sosmomen o6men Ha ToBap

cneayioulero cesoHa, B pasmepe 7% OT cymmbl 3aKasa )

70wt MMHYC 5% = 30 AHEen paccpoyKu

50wt MMHYC 3% = 15 AHEen paccpoyKu

OnnaTty pacnpegensem paBHbIMW YacTAMM pa3 B HeAEeNt0 No BTOPHUKam. Mpumep: 150wt *

cpeaiHAn ueHa nsgenua co ckuakon 382py6. = 57300pyb cymma 3aKasa, AgenmMm Ha 8 Hedenb =

7162 onnaTta B Hegen.

Bce npocto u goctynHo!

BbibupaiiTe OoNTMManbHbIM AN Bac BapuaHT W AenaiTe CBOW BU3HEC AMHAMUYHBLIM U

ycnewHbim!

AKuma «60 gHel paccpouku naoc 4 BapmMaHTa CKUAOK HA Bbl6Op» — NpeKpacHbii cnocob

AaTb MOLLI,HbIVI mmnyabC NOCTOAHHbIM npop,amaM!

3axoauTe Ha canuTt www. filippok-ekb.ru n popmupyiTe csou 3akasbl.

LleHa co ckuakon byaetr dopmupoBaTbCA B 3aBUCMMOCTM OT TOM LEHbl, KOTOpas Bam

NPUCBOEHA B BalLleM JIMYHOM KabuHeTe Ha calTe.







